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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η  Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την στήριξη, την 

αλληλεγγύη και συμπαράστασή της στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων του 

Δήμου Ασπροπύργου που αντιδρούν στον προσχηματικό επανέλεγχο μετατροπής 

των συμβάσεων με διαφορετικά κριτήρια από Ορισμένου σε Αορίστου Χρόνου, που 

στόχο έχει την εξεύρεση των 6.500 χιλιάδων απολύσεων που έχει υποσχεθεί ο 

Υπουργός των απολύσεων κ. Κυριάκος Μητσοτάκης στην τρόικα.  

 

Υπενθυμίζουμε πως από την πρώτη στιγμή η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δήλωσε πως ο 

επανέλεγχος με νέα κριτήρια είναι απορριπτέος και οι Ελεγκτές-Επιθεωρητές 

που πήραν εντολή από τον κ. Μητσοτάκη να γεμίσουν τις «λίστες της ντροπής» 

κηρύχτηκαν ανεπιθύμητοι!!! 

 

Από την πρώτη κιόλας στιγμή δόθηκε κατεύθυνση στους Συλλόγους-Μέλη 

της Ομοσπονδίας με κάθε τρόπο να αποτρέψουν τον προσχηματικό επανέλεγχο με  

διαφορετικά κριτήρια των προσωπικών φακέλων των εργαζομένων. 

 

Μέχρι και σήμερα δε, παρά την παραπληροφόρηση και την προπαγάνδα 

του κ. Μητσοτάκη ολοκληρωμένος έλεγχος από τους Ελεγκτές-Επιθεωρητές των 

προσωπικών φακέλων των εργαζομένων πραγματοποιήθηκε μόνο στο Δήμο 

Ασπροπύργου. 

 

Επισημαίνουμε ότι οι παρεμβάσεις σε όλους τους Δήμους έγιναν με 

συνεργασία του Τοπικού Συλλόγου με την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

Δυστυχώς έως και σήμερα 1 Οκτωβρίου 2014 καμία ενημέρωση και 

επικοινωνία δεν είχαμε από τον Τοπικό Σύλλογο στο Δήμο Ασπροπύργου ούτε 

για την εξέλιξη ή τις παρεμβάσεις στον προσχηματικό επανέλεγχο, αλλά ούτε για τις 

κινητοποιήσεις που τώρα δυστυχώς είναι πολύ αργά. 

 

Ευελπιστούμε δε, πως τα όσα εργαζόμενοι του Δήμου Ασπροπύργου μας 

καταγγέλλουν, πως ο ίδιος ο Δήμαρχος σε μαζικότατη Γενική Συνέλευση των 

εργαζομένων που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 30 Σεπτεμβρίου 2014 με αφορμή 



την «Ημέρα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης» ανέφερε πως ο Σύλλογος Εργαζομένων σε 

συνάντηση που είχαν συναίνεσαν στην πραγματοποίηση του προσχηματικού 

ελέγχου, δεν είναι αληθή ή τουλάχιστον εμπεριέχουν δόση υπερβολής. 

 

Ευελπιστούμε και καλούμε τους πάντες, μπροστά στην οφθαλμοφανέστατη 

εμμονή του ίδιου του κ. Μητσοτάκη αλλά και της συγκυβέρνησης να απολύσει 

εργαζόμενους  από την Τοπική Αυτοδιοίκηση και με μόνο γνώμονα το συμφέρον των 

εργαζομένων να παραμερίσουν κομματικές αγκυλώσεις και παραταξιακούς 

σχεδιασμούς. 

 

Ήμασταν, είμαστε και θα είμαστε στην διάθεση των εργαζομένων του 

Δήμου Ασπροπύργου που αντιμετωπίζουν το φάσμα της απόλυσης, συνέπεια των 

μεθοδεύσεων του Υπουργού «των απολύσεων» κ. Μητσοτάκη αλλά και της όποιας 

αδράνειας μπορεί να εντάσσεται σε κομματικούς σχεδιασμούς και τακτικές. 

 

Καλούμε έστω και αργά τον Σύλλογο Εργαζομένων να έρθει σε συνεννόηση με 

την Ομοσπονδία, ενώ ταυτόχρονα θεωρούμε τουλάχιστον απαράδεκτο στην 

Γενική Συνέλευση των εργαζομένων του Δήμου Ασπροπύργου να καλείται ο 

Δήμαρχος και όχι κλιμάκιο της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.!!! 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 

       Ο Πρόεδρος                                                            Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                              Γιάννης Τσούνης 

 


